Уважаемые краеведы, любители истории и все те, кому небезразлично прошлое нашей страны!

[bookmark: _GoBack]	Приглашаем Вас принять участие во Всероссийском конкурсе «Дон. Дорога фронтовая», организованном Общественной палатой Российской Федерации и посвященном 80-й годовщине его освобождения от немецко-фашистских захватчиков. 
Среди лучших исследователей судеб участников Великой Отечественной войны наша землячка – Диана Галаветдинова из г. Альметьевска, для которой история освобождения Донского края стала частью истории семейной: ее прадед Галимзян Газимзянов, уроженец д. Керлигач Лениногорского района Татарстана, прошел боевой путь от Волги до Одера, освобождал от фашистов Ростов-на-Дону, Аксай, Маныч.
Ознакомиться с исследовательскими работами можно в группе оператора проекта – Ассоциации почётных граждан, наставников и талантливой молодёжи https://vk.com/glorygallery.
Положение о Всероссийском конкурсе опубликовано на сайте Общероссийской общественной организации «Ассоциация почетных граждан, наставников и талантливой молодежи» (https://www.glory-gallery.ru/kogda-govoryat-pamyatniki).
Ваше участие – достойный вклад в увековечивание памяти наших дедов и прадедов, спасших мир от нацизма. 
Конкурсные работы для участия в проекте принимаются до 23 марта 2023 г.

